Kraftfahrt-Bundesamt

DE-24932 Flensburg

ALLGEMEINE BETRIEBSERLAUBNIS (ABE)

nach § 22 in Verbindung mit § 20 StraRenverkehrs-Zulassungs-Ordnung (StVZO) in der
Fassung vom 28.09.1988 (BGBI | S.1793)

Nummer der ABE: 91023

Gerat: Drehkonsole

Typ: 337303x

Inhaber der ABE SPORTSCRAFT Fahrzeugtechnik GmbH
und Hersteller: D-81245 Munchen

Fur die obenbezeichneten reihenweise zu fertigenden oder gefertigten Gerate wird diese
Genehmigung mit folgender Maligabe erteilt:

Die genehmigte Einrichtung erhait das Typzeichen

KBA 91023

Dieses von Amts wegen zugeteilte Zeichen ist auf jedem Stiick der laufenden Fertigung in
der vorstehenden Anordnung dauerhaft und jederzeit von auf3en gut lesbar anzubringen.
Zeichen, die zu Verwechslungen mit einem amtlichen Typzeichen Anlass geben kénnen,
dirfen nicht angebracht werden.



Kraftfahrt-Bundesamt

DE-24932 Flensburg

Nummer der ABE: 91023

Die ABE Nr. 91023 erstreckt sich auf die Drehkonsolen, Typ 337303, in den Ausfithrungen

A1 Art.-Nr. 3373031 fur Fahrerseite,
A2 Art-Nr. 3373032 fur Beifahrerseite

die ausschlief3lich zum Einbau in die in den beiliegenden Prifunteriagen aufgefiihrten
Kraftfahrzeuge unter den angegebenen Bedingungen feilgeboten werden durfen.

In einer mitzuliefernden Einbauanweisung sind die Bezieher auf den eingeschrankten
Verwendungsbereich hinzuweisen.

Der Einbau hat nach dieser Anweisung zu erfolgen.

An jedem Gerat muss an einer gegen Beschadigung geschutzten, auch nach dem Einbau
sichtbaren Stelle gut lesbar und dauerhaft ein Fabrikschild angebracht sein, das folgende
Angaben enthalt:

Hersteller oder Herstelierzeichen
Typ

Artikelnummer und

Typzeichen

Statt der Kennzeichnung der Gerate mit dem Fabrikschild kdnnen die geforderten Angaben
auch eingepragt sein.

Im Gbrigen gelten die im beiliegenden Gutachten nebst Anlagen der Technischen Prufstelle
fur den Kraftfahrzeugverkehr des TUV SUD AUTOMOTIVE GMBH, TUV SUD Gruppe,
Garching, vom 09.08.2007 festgehaltenen Angaben.

Das geprufte Muster ist so aufzubewahren, dass es noch funf Jahre nach Erldschen der ABE
in zweifelsfreiem Zustand vorgewiesen werden kann.

Flensburg, 03.09.2007

Im Auftrag
(Hunkele)
Anlagen:

Nebenbestimmungen und Rechtsbehelfsbelehrung
1 Gutachten Nr. 07-00635-CP-GBM



Kraftfahrt-Bundesamt

DE-24932 Flensburg

Nummer der ABE: 91023

- Anlage -

Nebenbestimmungen und Rechtsbehelfsbelehrung
Nebenbestimmungen

Die Einzelerzeugnisse der reihenweisen Fertigung missen mit den Genehmigungsunterla-
gen genau Ubereinstimmen. Mit dem zugeteilten Typzeichen/Prifzeichen dirfen die Fahr-
zeugteile nur gekennzeichnet werden, die den Genehmigungsunterlagen in jeder Hinsicht
entsprechen.

Anderungen an den Einzelerzeugnissen sind nur mit ausdriicklicher Zustimmung des
Kraftfahrt-Bundesamtes gestattet.

Anderungen der Firmenbezeichnung, der Anschrift und der Fertigungsstatten sowie eines bei
der Erteilung der Genehmigung benannten Zustellungsbevollméchtigten oder bevollmachtig-
ten Vertreters sind dem Kraftfahrt-Bundesamt unverziglich mitzuteilen.

Das Kraftfahrt-Bundesamt ist unverziiglich zu benachrichtigen, wenn die reihenweise Ferti-
gung oder der Vertrieb der genehmigten Einrichtung innerhalb eines Jahres oder endguitig
oder langer als ein Jahr eingestellt wird. Die Aufnahme der Fertigung oder des Vertriebs ist
dann dem Kraftfahrt-Bundesamt unaufgefordert innerhalb eines Monats mitzuteilen.
VerstéRe gegen diese Bestimmungen kénnen zum Widerruf der Genehmigung fihren und
kénnen Uberdies strafrechtlich verfoigt werden.

Die Genehmigung erlischt, wenn sie zurickgegeben oder entzogen wird, oder der
genehmigte Typ den Rechtsvorschriften nicht mehr entspricht. Der Widerruf kann
ausgesprochen werden, wenn die fur die Erteilung und den Bestand der Genehmigung
geforderten Voraussetzungen nicht mehr bestehen, wenn der Genehmigungsinhaber gegen
die mit der Genehmigung verbundenen Pflichten — auch soweit sie sich aus den zu dieser
Genehmigung zugeordneten besonderen Auflagen ergeben - verstoRt oder wenn sich
herausstellt, dass der genehmigte Typ den Erfordernissen der Verkehrssicherheit oder des
Umweltschutzes nicht entspricht.

Das Kraftfahrt-Bundesamt kann jederzeit die ordnungsgeméafe Auslbung der durch diese
Genehmigung verliehenen Befugnisse, insbesondere die genehmigungsgerechte Fertigung,
nachprifen und zu diesem Zweck Proben entnehmen oder entnehmen lassen.

Die mit der Erteilung dieser Genehmigung verliehenen Befugnisse sind nicht tbertragbar.
Schutzrechte Dritter werden durch diese Genehmigung nicht bertihrt.

Rechtsbehelfsbelehrung

Gegen diese Genehmigung kann innerhalb eines Monats nach Bekanntgabe Widerspruch
erhoben werden. Der Widerspruch ist beim Kraftfahrt-Bundesamt, Fordestralle 16,
DE-24944 Flensburg, schriftlich oder zur Niederschrift einzulegen.



Daimlerstrale 11 Telefax: ++49 - (0)89 - 32950-658

TUV SUD Automotive GmbH Telefon: ++49 - (0)89 - 32950-822 ‘ @
D-85748 Garching R

Automotive
Technischer Bericht Nr.: 07-00635-CP-GBM
Hersteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Typ: 337303x Seite 1 von 4
ABE.-Nr.:

1.1

1.2

1.3

1.4

TECHNISCHER BERICHT
Nr.: 07-00635-CP-GBM

zur Erteilung einer Allgemeinen Betriebserlaubnis gemaf § 22 in Verbindung mit
§ 20 StralRenverkehrs-Zulassungs-Ordnung (StVZO)

Uber

Drehkonsole fir Einzelsitz

Allgemeines

Antragsteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Baumbachstralle 5 R
D-81245 Minchen

Hersteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Baumbachstralle 5 R
D-81245 Minchen

Art: Drehkonsole zum Aufbau auf den serienmaRigen
Sitzkasten fur Fahrer- und Fahrernebensitz,
vorgesehen fur Seriensitze.

Serienlaufschienen fur Sitzlangsverstellung.
Sicherheitsgurtschlo? am Originalpunkt des Serien-
sitzes befestigt.

Gurtendbeschlag am Gurthaltebiigel der Drehkon-
sole montiert.

337303x

3

Akkreditiert unter DAR-Registriernummer KBA-P-00001-95

von der Akkreditierungsstelle des Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland
DATUEV-DATEN\GUTACHTE\SITZ\SPORTSCR\2007\Drehkonsole_Sprinter906_337303x_Seriensitz.doc



TUV SUD Automotive GmbH
Daimlerstralle 11
D-85748 Garching

Telefon: ++49 - (0)89 - 32950-822
Telefax: ++49 - (0)89 - 32950-658

Automotive

Technischer Bericht Nr.: 07-00635-CP-GBM
Hersteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Typ: 337303x Seite 2 von 4
ABE.-Nr.
1.5 Ausfiihrungen: A1: Art.-Nr. 3373031 fur Fahrerseite
A2: Art.-Nr. 3373032 fur Beifahrerseite
1.6 Wahlweise Ausriistung: entfallt
1.7 Kennzeichnung: Hersteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Typ: SPC 337303x
KBA....
Art.-Nr.: 3373031 bzw. 3373032
Art der Kennzeichnung: selbstklebender Aufkleber,
der nicht zerstérungsfrei abgelést werden kann.
1.8 Gewicht: Drehkonsole: ca. 19 kg

1.9 Werkstoff:

2 Durchgefiihrte Priifungen

2.1 Prifgrundlage:

18.03.1997

Fahrzeugklasse M1/N1

ECE-Regelung Nr. 14, einschlieRlich Anderung 05 vom 16.07.2003
ECE-Regelung Nr. 17, einschlieBlich Anderung bis 07 vom 12.11.2003

Richtlinie des Rates 76/115/EWG vom 15.12.1975 in der Fassung 96/38/EG vom

QSTE 380 E und St37, s. Anlage 5.7

e Richtlinie des Rates 74/408/EWG vom 22.07.1974 in der Fassung 96/37/EG vom

31.05.1996

2.2 Abmessungen und Gestaltung:

Die gepriften Muster stimmen mit den Angaben auf den Zeichnungen

unter 5.7 Uberein.

2.3 Festigkeit:

Die Versuche wurden mit Sitz, Seriengleitschienen und Seriensitzkasten durchgeftihrt.
Als Ersatzaufbau fur den Fahrzeugboden diente eine starre Platte.

Akkreditiert unter DAR-Registriernummer KBA-P-00001-95

von der Akkreditierungsstelle des Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland
D:ATUEV-DATEN\GUTACHTE\SITZ\SPORTSCR\2007\Drehkonsole_Sprinter906_337303x_Seriensitz.doc



TUV SUD Automotive GmbH Telefon: ++49 - (0)89 - 32950-822
Daimlerstraie 11 Telefax: ++49 - (0)89 - 32950-658
D-85748 Garching

Automotive
Technischer Bericht Nr.: 07-00635-CP-GBM
Hersteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Typ: 337303x Seite 3 von 4
ABE.-Nr.:
2.31 Statisch:
2.3.1.1 Widerstandsfahigkeit der Gurtverankerungen:

2.3.2

2.4

Bei der Prifung waren Gurtschlo® und Gurtendbeschlag am jeweiligen Gurthaltebiigel
der Drehkonsole befestigt. Die Zugkraft von 13,5 kN je Zugeinrichtung wurde ergénzt
durch eine Kraft, entsprechend der 20fachen Masse von Sitz und Konsole.

Die Anforderungen wurden erfillt.

Dynamische Tests:

Die Drehkonsole wurde einer Langsverzogerungskraft von mindestens 20g Uber min-
destens 30 Millisekunden, sowohl vorwarts, wie riickwarts, ausgesetzt.

Masse des dabei verwendeten Sitzes: 19 kg

Die Anforderungen wurden erflit.

Befestigung am Fahrzeug:

entsprechend beiliegender Einbauanleitung (s. Anlage 5.3 und 5.4)

Verwendungsbereich

Die Drehkonsole fir Sitze

Typ: 337303x

Antragsteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Baumbachstralle 5 R
D-81245 Miinchen

ist zum Einbau in die in der Anlage 5.1 genannten Kraftfahrzeugtypen geeignet.

Akkreditiert unter DAR-Registriernummer KBA-P-00001-95

von der Akkreditierungsstelle des Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland
D:\TUEV-DATEN\GUTACHTE\SITZ\SPORTSCR\2007\Drehkonsole_Sprinter906_337303x_Seriensitz.doc



TOV SUD Automotive GmbH Telefon: ++49 - (0)89 - 32950-822
Daimlerstralte 11 Telefax: ++49 - (0)89 - 32950-658
D-85748 Garching

Automotive
Technischer Bericht Nr.: 07-00635-CP-GBM
Hersteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Typ: 337303x Seite 4 von 4
ABE.-Nr.:
4 Ergebnis

Die vorstehend beschriebene Drehkonsole wurde hinsichtlich Abmessungen, Gestaltung, Fe-
stigkeit und des Einbaus Uberpriift.

Die unter Punkt 2.1 aufgefiihrten Anforderungen werden erfillt.

Die unter Punkt 3 aufgefiihrten Fahrzeugtypen entsprechen nach dem Einbau insoweit den
Vorschriften der StVZO.

Die Begutachtung des Einbaus gemaf § 22 (1) StVZO wird nicht fir erforderlich gehalten.
Gegen die Erteilung einer Allgemeinen Betriebserlaubnis nach § 22 StVZO bestehen keine

technischen Bedenken, soweit die in Punkt 3 aufgefihrten Fahrzeugtypen in Bezug auf die ge-
nannten Prifgrundlagen nicht von der Serie abweichen.

5 Anlagen Zeichnungs-Nr. Datum

5.1 Verwendungsbereich

5.2  Technische Beschreibung 3373031_32 05.07.2007
B3 Montageanleitung Fahrerseite (2 Blatt) 3373031 0/02.2007
5.4 Montageanleitung Beifahrerseite (2 Blatt) 3373032 0/02.2007
5.5 Datenblatt DKS Fahrerseite 3373031 0/02.2007
5.6 Datenblatt DKS Beifahrerseite 3373032 0/02.2007
5.7  Stuckliste mit Zeichnungen (23 Blatt) 0106sc 00 00 16.02.2005

Dieses Gutachten umfaft die Seiten 1 bis 4.

o
& ISO/IEC 17025

2 (=Y

Amtlich anerkannter Sachverstandiger
Dipl.-Ing. O. Héber

Garching, den 08.08.2007

Akkreditiert unter DAR-Registriernummer KBA-P-00001-95

von der Akkreditierungsstelle des Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland
D:\TUEV-DATEN\GUTACHTE\SITZ\SPORTSCR\2007\Drehkonsole_Sprinter906_337303x_Seriensitz.doc



TOV SUD Automotive GmbH Telefon: ++49 - (0)89 - 32950-822
Daimlerstralle 11 Telefax: ++49 - (0)89 - 32950-658
D-85748 Garching

Automotive

Technischer Bericht Nr.: 07-00635-CP-GBM
Hersteller: Sportscraft Fahrzeugtechnik GmbH
Typ: 337303x Anlage 5.1
ABE.-Nr.. Seite 1
|Bem. | Typ | Handelsbezeichnung [Nr.- der Genehmigung |
5.1 Verwendungsbereich

DC

906 OK30 Sprinter 906 L 763

906 OK35 L 764

906 KA30 L 765

906 KA35 L 766

906 AC30 e1*2001/116*0353*..

906 AC35 e1*2001/116*0354*..

vw

2FJE1 Crafter L 767

2FJE2 L 768

2EKE1 L 769

2EKE2 L 770

2EC1 e1*2001/116*0355*..

2EC2 e1*2001/116*0356™..

Akkreditiert unter DAR-Registriernummer KBA-P-00001-95

von der Akkreditierungsstelle des Kraftfahrt-Bundesamtes, Bundesrepublik Deutschland
DATUEV-DATEN\GUTACHTE\SITZ\SPORTSCR2007\Drehkonsole_Sprinterg06_337303x_Seriensitz.doc



SPORTSCRAFT
1185 1 B S Y ] RO |

Group Sunviauto
Montageanleitung fiir Drehkonsole Mercedes Benz Sprinter 906 (NCV3) /
VW CRAFTER mit Originalsitzen
Art.-Nr.: 3373031 (versetzt drehend fiir Fahrerseite)
- Gurtende vom Sitz abschrauben

- Originalsitz mit Gleitschienen vom Sitzkasten abschrauben

- Montage des Gurtendes an der Drehkonsole an der dafiir vorgesehenen Bohrung des Guriwinkels
(Bild 1) mit der beigelegten Sechskantschraube 7/16“ UNF X 20 (Teil 1) und der beigelegten
Mutter (Teil 2).

4 E
Bild 1: Montagepunkt fiir Gurtende

- Demontage des Handbremshebels vom Sitzkasten, hierzu die seitliche Plastikabdeckung
abnehmen und die beiden Schrauben l6sen

- Die Adapterscheibe Handbremshebel (Teil 3) mit den Senkkopfschrauben M 10 x 25 (Teil 4) an
den oberen zwei Bohrungen an den Sitzkasten montieren.

- Den Handbremshebel mit den Originalschrauben an die unteren Bohrungen der Adapterscheibe
schrauben. Der Handbremshebel muss jetzt in der geldsten Stellung etwas nach unten versetzt
sein.

- Drehkonsole auf Original-Sitzkasten aufsetzen und durch die beiden vorderen Bohrungen (Bild 2)
der Drehkonsole mit zwei Inbusschrauben M10 x 25 (Teil 5) mit dem Unterkasten verschrauben.

Bild 2: Montagepunkt fir vordere zwei Bohrungen

- AnschlieBend die Oberplatte soweit verdrehen, dass die hinteren Verschraubungen sichtbar sind
und mit einer Inbusschrauben M10 x 25 (Teil 5) und einer Senkkopfschraube M10 x 30 (Teil 6) mit
dem Sitzkasten verschraubt werden kénnen.

1/2
Montageanleitung 3373031 mit Logo3
Rev.: 0/02.2007

v



SPORTSCRAFT
110 Y Y I

Group Sunviauto
- Den Sitz mit den Original-Gleitschienen auf die Drehkonsole aufsetzen und zunachst vorne und
nach Verschieben der Gleitschienen hinten mit den Qriginalschrauben handfest anschrauben.

- Den Sitz mehrfach in Langsrichtung verschieben, um die Leichtgangigkeit zu gewahrleisten.
Danach die Schrauben festziehen.

Lieferumfang der Drehkonsole

Art.-Nr.: 3373031 (versetzt drehend fiir Originalsitz Fahrerseite)

1 Sechskantschraube 7/16“ UNF X 20 Teil 1
1 SchweiBmutter 7/16" UNF Teil 2
1 Adapterscheibe Handbremse Teil 3

2 Inbusschraube DIN 7991 M 10 x 25 10.9 Teil 4
3 Inbusschraube DIN 6912 M 10 x 25 10.9 Teil 5
1 Inbusschraube DIN 7991 M 10 x 30 10.9 Teil 6

Das max. Anzugsdrehmoment fiir die Schrauben M 10 x 25/30 betriagt 49 Nm.

Das max. Anzugsdrehmoment fiir die Mutter 7/16” UNF betrigt 49 Nm.

2/2
Montageanleitung 3373031 mit Logo3
Rev.: 0/02.2007



oy
(N

SPORTSCRAFT
/1110 T Y Y I

Group Sunviauto

Technische Beschreibun

Drehkonsole fiir Mercedes Benz Sprinter 906 (NCV3) /
VW-CRAFTER

fir Fahrer- und Beifahrerseite
Art.-Nr. 3373031 / 3373032 fiir Originalsitz

Allgemein

Die Drehkonsolen sind zur Aufnahme der Originalsitze des MB Sprinter / VW Crafter
geeignet. Die Sitze miissen mit Gleitschienen ausgeriistet sein.

Die Benutzung der Sitze wéhrend der Fahrt ist nur in Fahrtrichtung erlaubt.

Konstruktion

Die Drehkonsole ist eine SchweiBkonstruktion aus Stahlblech.

Die Drehfunktion wird durch eine Platte ermdglicht, die auf Bockrollen gelagent,
drehbar Gber ein Rohr mit der Unterplatte verbunden ist.

Es werden versetzt zur Fahrzeugmitte drehende Konsolen gefertigt.

Montage
Die Montage der Drehkonsole erfolgt auf den Originalsitzkasten. Zur

Langsverstellung der Originalsitze werden die auf der Drehkonsole montierten
originalen Gleitschienen verwendet. Fir die Fahrerseite wird ein Adapterstiick zur
Tieferlegung der Handbremse mitgeliefert.

Die Masse der Drehkonsole betragt 19 Kg.

Die Masse der Drehkonsole mit dem originalem Mercedes Benz / VW Sitzkasten
betragt 22 Kg.

1/1
Technische Beschreibung 3373031_32
Stand: 05.07.2007



SPORTSCRAFT"
110 Y Y

Group Sunviauto

Montageanleitung fiir Drehkonsole Mercedes Benz Sprinter 906 (NCV3) /
VW CRAFTER mit Originalsitzen

Art.-Nr.: 3373032 (versetzt drehend fiir Beifahrerseite)

- Gurtende vom Sitz abschrauben

- Originalsitz mit Gleitschienen vom Sitzkasten abschrauben

- Montage des Gurtendes an der Drehkonsole an der dafiir vorgesehenen Bohrung des Gurtwinkels

(Bild 1) mit der beigelegten Sechskantschraube 7/16“ UNF X 20 (Teil 1) und der beigelegten
Mutter (Teil 2).

4
Bild 1: Montagepunkt fir Gurtende

- Drehkonsole auf Original-Sitzkasten aufsetzen und durch die beiden vorderen Bohrungen (Bild 2)
der Drehkonsole mit zwei Inbusschrauben M10 x 25 (Teil 3) mit dem Unterkasten verschrauben.

Bild 2: Montagepunkt fir vordere zwei Bohrungen

- AnschlieBend die Oberplatte soweit verdrehen, dass die hinteren Verschraubungen sichtbar sind
und mit einer Inbusschrauben M10 x 25 (Teil 3) und einer Senkkopfschraube M10 x 30 (Teil 4) mit
dem Sitzkasten verschraubt werden konnen.

- Den Sitz mit den Original-Gleitschienen auf die Drehkonsole aufsetzen und zunachst vorne und
nach Verschieben der Gleitschienen hinten mit den Originalschrauben handfest anschrauben.

1/2
Montageanleitung 3373032 mit Logo
Rev.: 0/02.2007

§ Y



SPORTSCRAFT
1140 [ SN

Group Sunviauto

- Den Sitz mehrfach in Langsrichtung verschieben, um die Leichtgdngigkeit zu gewdbrleisten.
Danach die Schrauben festziehen.

Lieferumfang der Drehkonsole

Art.-Nr.: 3373032 (versetzt drehend fir Originalsitz Beifahrerseite)

1 Sechskantschraube 7/16“ UNF X 20 Teil 1

1 SchweiBmutter 7/16" UNF Teil 2

3 Inbusschraube DIN 6912 M 10 x 25 10.9 Teil 3

1 Inbusschraube DIN 7991 M 10 x 30 10.9 Teil 4

Das max. Anzugsdrehmoment fiir die Schrauben M 10 x 25/30 betrégt 49 Nm.

Das max. Anzugsdrehmoment fiir die Mutter 7/16™ UNF betrigt 49 Nm.

2/2
Montageanleitung 3373032 mit Logo
Rev.: 0/02.2007



5.8

SPORTSCRAFT Fahrzeugtechnik GmbH
Baumbachstrale 5 R, D-81245 tAunchen, Germany

® Tel 089 /8572059, fax 089 /8 57 54 12
www sportscraft de, e mail info@sportscrafl de
Geschaltsfoheer Filipe Moutinho, Anténio Cabral, Francisco Vierra

Handelsregister Minchen HRB 62585, UST-IdNr: DE129464417

CLF I R R A P e |

Group Sunviauto

Datenblatt
Artikel: Drehkonsole fir Originalsitz Fahrerseite
Artikelnummer: 3373031
Gewicht : ca. 19 kg

Fahrzeugtyp: Mercedes Benz Sprinter NCV3 (906), VW Crafter

Besonderheiten: 40 mm zur Fahrzeugmitte versetzte Drehachse, Rollenlagerung,
Drehachse hohl gebohrt fir Kabeldurchfihrung, z. B. Sitzheizung.
ACHTUNG: Nur in Verbindung mit hohem Sitzkasten (Hohe
ca. 300 mm).

|

[ 40,50

Nur bei L
; Nur e
3373032 beifchrer 3373031 Fahrer

Rev.: 0/02.2007



-

€

SPORTSCRAFT Fahi zeugiechnik Gmbt
BaumbachstraBe 5 R, D-81245 Munchen, Germany

® Tel 089 /8572059, Fox 089 /857 54 12
www.sporiscraft de, e mail info@sporlscratt de
Geschaftstihrer: Filipe Moutinho, Anténio Cabrel, Francisco Vieira
Hendelsregister Munchen HRE 625835, UST-idhi! DE129464417

Group Sunviauto

Datenblatt
Artikel: Drehkonsole fiir Originalsitz Beifahrerseite
Artikelnummer: 3373032
Gewicht : ca. 19 kg

Fahrzeugtyp: Mercedes Benz Sprinter NCV3 (906), VW Crafter

Besonderheiten: 40 mm zur Fahrzeugmitte versetzte Drehachse, Rolleniagerung,
Drehachse hohl gebohrt fiir Kabeldurchfiihrung, z. B. Sitzheizung.
ACHTUNG: Nicht méglich wenn eine Zusatzbatterie im
Sitzkasten eingebaut ist.

Nur bei i
X Nur bei
3373032 Beifchrer 3373031 Fohrer

Fm'rricl:htmg o ACHTUNG: Beifahrer
spiegelbildlich!

Rev.: 0/02.2007



Pos | Menge | Einheit Benennung Sachnummer /Norm
Drehko. MB Sprinter | 0106sc 00 00
Bodenplatte 0106sc 01 00
Sitzplatte 0106sc 02 00
Sitzplatte 0106sc 02 0S
1 1 Stck. | Bodenplatte 0106sc 01 01 Bl 4mm QSTE 380 E
2 |1 Stck. | Bundbuchse 1303sc 02 09 PTFE
3 |1 Stck. | Verstirkung 0106sc 01 02 Bl 4 mm St37
4 |2 Stck. | Steg Bodenplatte 0106sc 01 03 Bl 4mm St37
5 |1 Stck. | Sitzplatte 0106sc 02 01 Bl 4mm QSTE 380E
6 |3 Stck. | Verstirkung 0106sc 02 02 Bl 3mm St37
7 |4 Stck. | Rollentriger 0106sc 02 06 4kt 30x20x2 St37
8 |4 Stck.  |Rolle 10 16 02 03 PTFE
9 |4 Stck. | Rollenachse 10 16 02 09 Rd DIN 670 St50-2-6
10 |8 Stck. | Sicherungsscheiben Drm6 DIN6799
11 |1 Stck. | Achse 0106sc 01 04 Rohr EN 10216-2 48,3x5
P235GH
12 |2 Stck. | Hebelstift 0106sc 02 05 Rd 10 DIN 670 S235JR
13 |1 Stck. | Hebel 0106sc 02 04 BI3mm S235JR
14 |1 Stck. | Hebelkulisse 0106sc 02 07 Bl 5Smm S235JR
15 |1 Stck. Feder 1303sc 02 19 Bl 1,5mm verz. Federstahl
16 |4 Stck. | Schraube DIN 961 M5 x 15
17 |4 Stck. | Mutter DIN 985 M5
18 |4 Stck. | SchweiSmutter DIN929 M10 10
21 |1 Stck. | Rohrmutter G1 % DIN 431
22 |1 Stck. | Gurtwinkel 0106sc 02 08 Bl 5mm QSTE 380E
23 |4 Stck.  [Beilage 0106sc 01 05 F1 25x5 DIN174 S235
24 |2 Stck. [ Verst. lings 0106sc 02 09 Bl 3mm St37
25 |4 Stck. | Schraube M8 10 DIN 929
26 |1 Stck. | Bremshebel Adapter |0106sc 01 06 Bl 8mm S235JR
Nur fiir 3373031

Datum

Name

Bearb | 16.2.07

Eisele Drehkonsole MB 2006 Standardsitz Fahrer und

Gepr | 16.2.07

Kramer | Beifahrer

Norm

3373031/32

Sportscraft

Fahrzeugtechnik GmbH

0106sc 00 00

Blatt

Zust

Anderung

Dat Na




8 7 ! 6 | 5 ¢ [ |
T 3 : T T I%I[Hqﬁlﬁ_. i =l
T |1 J 8 gEﬁ* —— - T
460 ’ = =
Schraube gesichert mit
Loctite Schraubensicherung Nr. 270 S 7
Nur bei ;
3373032 Beifahrer AU ol '
26 Nur bei Spc.
Sitz 3373038 \
c <
=
° 1% 270 9
L Fahririchtung E
21
O = E—
=] o %\
N
0 o
@ Achtung: Beifahrer spiegelbildlich |
o Ohne Kunststoff - Handgriff gezeichnet
r Tol DIN ISO MATERAL SPORTSCRAFT
= = =3 2768-1m Fahrzeugtechnik GmbH
o \ j APPROVALS DATE
' % Eisele|16.2.07 | Drehko MB 2006
o Standardsitz Fahrer /Beif.
* | 610ésc 00 00 ™|

A
Mciist
o Anderungen Einbirbh * ]'5 SCALE [cAnHE |5H?F'r' oF
T k) T 2 [ 1




